

31.10.2019г.

Вручение наград победителям конкурса Калашникова

31 октября в «Доме учёных» состоялась торжественная церемония вручения наград победителям конкурса имени М.Т. Калашникова. Дипломы, медали и денежное вознаграждение победителям вручали почётный президент и действующий президент «Союза учёных Удмуртии» академик РАН А.М. Липанов и доктор технических наук Дементьев В.Б., а также вице-президент Союза О.И. Шаврин. Победителями стали авторские коллективы инженеров-конструкторов АО «Концерн «Калашников», ФКП «Нижнетагильский институт испытания металлов» и учёные ИжГТУ.

Поздравляем победителей с высокой профессиональной наградой!



